

KONEC ZÁKLADNÍ ČÁSTI OP U11 JIŽNÍ MORAVA

Dva poslední zápasy základní části sice už nemohly nic změnit na našem druhém místě a na faktu, že si zahrajeme "finále" OP proti brněnským Žabinám znovu, ale chtěli jsme povrdit zlepšení z posledních zápasů a taky si chtěly konečně zas zahrát 2006-ky soutěžní zápas. Oba zápasy ukázaly, jak dvě pokročilější hráčky změni nejen obraz hry, ale i výsledek - v první zápase byly domácí kompletní včetně dvou zkušenějších z týmu U13 a měli jsme až příliš velké problémy. Naše spokojenost může vyplynout z toho, že jsme to zvládli i tak a také, že jsme měli přece jen více hráček jak do obrany, tak do útoku, než domácí. Začali jsme ale zbytečně ve stavu, připomínajícím omráčená nebo dokonce zmražená kuřata a první čtvrtina skončila jen 9:8 pro nás. Směrem dopředu, tedy do rychlého protiútoku jsme se ještě jakž takž rozběhli (v tom jsme soupeřky jasně předčili), ale v obraně jsme zůstali polomrtví celý zápas jen s ojedinělými jiskřičkami (Eliška, Terka, Viki, Táňa). Nedokážeme dobře rozlišit a zhodnotit, co od svých soupeřek můžeme čekat a tak často vypichujeme přihrávky tam, kde na ně nedosáhneme (typicky proti klukům) a na druhou stranu zůstáváme zbytečně zalezlí a pasivní a bráníme hlavně pohledem tam, kde by to trochu odvahy chtělo (což byl případ zápasů na KP).

Ve druhém utkání už dvě nejnebezpečnější hráčky domácích nehrály a rozdíl - přes čtyřicet bodů! I tady nám ale chyběla větší odvaha v obraně a také lepší uvolnění pro míč - hlavně ze zápasů U10 jsme si odnesli zkušenost, že se stačí rozběhnout dopředu, ovšem ani slabší sestava domácích se nenechala tak lacině nachytat a většinu našich naivních pokusů pochytila. Vzpomenout si na uvolnění zpět se ale nepodařilo skoro nikomu. O body v útoku se víceméně všechny podělily, ale škoda, že se nikam nepíší vybojované míče a taky dobré přihrávky dopředu (Tereza například). Ty levné "šoupáky" by už měl proměnit téměř každý, ocenit je ale potřeba rychlost startu (Klára).

KP Brno - OSK Olomouc 23:52

Jeřábková 16 - 2/0, Potáčková 10 - 4/2, Šťastná 6, Kořínková 4 - 1/0, Šumberová 4, Klonová 4, Rašková 4, Bahounková 2, Valová 2, Píchová, Jančová, Šimáčková, Petrželová

KP Brno - OSK Olomouc 11:82

Kořínková 16, Potáčková 13 - 1/1, Jeřábková 13 - 6/5, Šťastná 10, Šumberová 9 - 2/1, Klonová 5 - 4/1, Valová 5 - 2/1, Rašková 5 - 2/1, Petrželová 4, Píchová 2, Bahounková 0 - 2/0, Šimáčková 0 - 2/0, Jančová,